Musterring

ATERNO-WOHNEN

/
/

Aufbauanweisung
(Bitte aufbewahren, Stand 12.02.2021)

Musterring



Nutzen Sie die Sicherheit einer groBen Marke.

. 5 Jahre Garantie.
5 m Auf Musterring Moébel ist Verlass.
JAHRE [#b] Musterring Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean-
GARANTIE D - - : e
ALY weisungen sind im Musterring Mobel-Gltepass geregelt.

gemaB Gutepass

i Service-Information
ﬂ S5 (’ pa Sie erreichen uns per E-Mail oder Uber das Servicetelefon
: zu den Ublichen Geschéaftszeiten.

service@ +49 (0)180
musterring.de 1592-222

Individualitat
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

% CodKG
A4
Tedenbriick

Pflege
e Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte.

NEUTRAL

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung
pli___= Holzpflege und Sonderprodukte

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
%EEEEREIN'GH HOCHS oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
IR (et +49 (0) 800/ 88 88 885.

St G Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;

strapazierter Glattleot
wir helfen lhnen gerne weiter.

m 5o macht Wokee ¥4
IS I The spirit of (3

Zur Werterhaltung lhrer Mébel




Aterno @

Inhalt / Contents

1. Einrichtungsvarianten (Living room cominations) 3-5
2. Beleuchtungsbeispiel (lighting example) 6

3. Lowboard 7-9
4. Sideboard 10 - 12
5. Highboard 13-16
6. Vitrine (glass cabinet) 17-19
7. TV Bank (television bank) 20 - 22
8. Hangeelemente ( Hanging elements) 23 -30
9. Aufsatzelement (Top element) 31-33

10. TV Bank mit Hangebeschlag (TV bench with hanging bracket) 34 - 36




Aterno [

1. Einrichtungsvarianten (Living room cominations)

bestehend aus: bestehend aus:
1x7080,1x7241,1x7044,2x7074 1x7049,1x7044,1x7241,1x7520,1x7074

f‘—v—lf_,
+33 +
|
[+ T 41 [ —
* *
E
85 o5
~— o
2 ™~ ~ TR

+——116cm —+

------ Fer —
— L. {0 |
..................
S | TR S . |

bestehend aus: bestehend aus:
1x7280,1x7080,1x7027,1x7074 1x7837,1x7044,1x7109, 1x7149




1. Einrichtungsvarianten (Living room cominations) Aterno [l

bestehend aus: bestehend aus:
1x7583,1x7042,1x7109,2x 7520 1x7837,2x7042,1x7109,1x7520,1x 7557

175,4 em —

1402 cm

1B 0cm ———

bestehend aus: bestehend aus:
1x7044,1x7520,1x7074,1x7242 1x7563,1x7312,1x73861,1x7109

139 cm

+— NMdocm —+

@ o—

+—B85cm—

Fe—
Temmmm

T — T
; -k
@) Klappe
| I | — | (@ Schubkasten
—G)_
@




1. Einrichtungsvarianten (Living room cominations) Aterno

bestehend aus:
1x7385,1x7109,1x7312,1x7527,1x7108

bestehend aus:
1x7563,2x7311,1x73861,1x7109

RS
[ |
——(3 (@ ), @ Schubkasten

[
(T) Schubkasten
G o
@ ® O—

bestehend aus:
1x7386,1x7109,1x7311,1x7528,1x7108

bestehend aus:
1x7492,1x7491,1x7493,1x74612,1x74614,2x
74622 ,2 x 74624

%
I
1




2. Beleuchtungsbeispiel (lighting example)

N

Aterno

Beleuchtungsbeispiel
(Kabelftihrung bei Vorschlag 9758)

ZD

2 x Einbaustrahler

T ar— /1

7N

Kabelfiihrung auf
oder unter Putz *

2 ¥ Einbaustrahler

—— — a. —
6-fach

I Verteiler

L —

-
I
I
.

|
Ll

FuBschalter

DO)——

S —— |

Achtung: Kabellange von Trafo bis Strahler max. 4 m.
* Bei freihangenden Beleuchtungselementen wird immer ein Uberstreichbarer Kabelkanal (Lange 1,5 m) mitgeliefert.




3. Lowboard

Aterno {@

Artikel-
nummern

SAP 1645954

&t — |0

S mMmmeEeEsEs=os S —— L’L '.
Holzbohrer/ Wood drill

Beiliegendes Material (Beschlagbeutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

BB 1591497 —

(4x)

BB 1220319 - 130 mm

Griff 1

BB 1307310 - 476 mm

Griff 2

BB 1220371 - 582 mm
BB 1220372 - 582 mm
BB 1220373 - 641 mm

BB 1220374 - 641 mm
BB 1220375 - 966 mm
BB 1220376 - 966 mm
BB 1220377 - 1304 mm

BB 1554294 - 60 mm
BB 1252399 - 130 mm
BB 1508079 - 200 mm

BB 1567487 - 400 mm
BB 1490748 - 418 mm
BB 1252400 - 476 mm
BB 1252452 - 582 mm

BB 1252454 - 641 mm
BB 1252456 - 871 mm
BB 1286144 - 966 mm
BB 1590517 - 1128 mm
BB 1284694 - 1291 mm

— Teile Nr.: 1220939 Griff 7
BB 1362575 (9920645) BB 1284693 - 55mm
(4X) 2 4x30 mm (1x) 230x80x25 mm \/

Modellbeispiele / Examples:

10.02.2016 Loh



3. Lowboard Aterno @

1

Driicken!
‘ Press! ‘
|
‘ Ziehen!
Pull!

i I
3 4 Optional!

Optional!
=N

)

Zd =

e ]
Holzbohrer/ Wood drill

a3
. \T/ ¥ a%

Optional!
5 Optional!

BB 1362575—

g

(4x) @ 4x30 mm

10.02.2016 Loh



3. Lowboard

7

11

Optional! Mat.Nr. 1220939
Optional!

10.02.2016 Loh



4. Sideboard Aterno @

Artikel-
nummern
SAP 1645960

TN

SW 4 < D ()5 mm easssaa———

l _ Holzbohrer/ Wood drill
(/)6 mm EaasssTaRE=——

Steinbohrer/ Stone drill

Beiliegendes Material (Beschlagbeutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

——BB 1591497—— — Griff 1 Griff 2
BB 1220319 - 130 mm el oo
BB 1307310 - 476 mm BB 1508079 - 200 mm
BB 1220371 - 582 mm BB 1567487 - 400 mm

BB 1490748 - 418
BB 1220372~ 582:mm BB 1252400 476 mm
BB 1220373 - 641 mm BB 1252452 - 582 mm
BB 1220374 - 641 mm BB 1252454 - 641 mm
BB 1220375 - 966 mm BB 1252456 - 871 mm
BB 1220376 - 966 mm BB 1286144 - 966 mm
BB 1220377 - 1304 mm BB 1284694 - 1261 mm

BB 1136402— - Griff 7
BB 1284693 - 55 mm

(8x) @ 5x16 mm /\/

——BB 1613980—

BB 1554297 BB 1192345 - (2x) M4x25 mm
BB 1177784 - (2x) M4x28 mm
; BB 1177785 - (2x) M4x30 mm BB 1230198
Spxtdmm — (2x) 7] é;SEmm

Modellbeispiele / Examples:

20.06.2016 Gri.
10




4- SidEbOard
1

Aterno @ﬂ

o v |

l,.. . I‘: I\"I ‘

ol

Driicken!
& Q
|
=
Pull!

)

6 MM EESENThHET
Steinbohrer/ Stone drill

i !.\.1 8

BB 1230198

(2x) 2 6x80 mm

20.06.2016 Gri.
11



4. Sideboard Aterno @

7 8

BB 1613980—
BB 1554297

36x13 mm

20.06.2016 Gri.
12



5. Highboard Aterno @

Artikel- |‘|||| | I I||| Il | |‘|
nummern

SAP 1645965
Py = 100

5 mm&eEEasS =SS ss——
Holzbohrer/ Wood drill

6 MM RS THE————
Steinbohrer/ Stone drill

Beiliegendes Material (Beschlagbeutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

(4x) @ 4x30 mm (8x) @ 4x25 mm (4x) 2 4x30 m 8x ) @ 5x16 mm (12x) 83 mm

36x13 mm

—BB 1591497 —— ———— Griff 1 Griff 2
5B 1220315 139 STl oo
BB 1307310 - 476 mm BB 1508079 - 200 mm
BB 1220371 - 582 mm BB 1567487 - 400 mm
BB 1220372 - 582 mm gg ]gggzgg 2;2 mm
BB 1220373 - 641 mm BB 1252452 - 582 mm
BB 1220374 - 641 mm BB 1252454 - 641 mm
BB 1220375 - 966 mm BB 1252456 - 871 mm
BB 1220376 - 966 mm BB 1286144 - 966 mm
(4%) BB 1220377 - 1304 mm Sp Rl -He
— BB 1362575 BB 1510947 —BB 1156135 BB 1136402—— BB 1489791—— BB 1613980
A o BB 1554297

BB 1177784 - (2x) M4x28 mm

BB 1177785 - (2x) M4x30 mm

2x @ M4x12 mm M —_— —
( (2x) @ 6x80 mm

BB 1230198

Griff 7
38123469'3' 55 mm gl (BB 1192345 - (2x) Mdx25 mm |

Modellbeispiele / Examples:

20.06.2016 Gri.
13



5. Highboard

Aterno l_"_Z_J

|

!

D +20mm

‘ o

‘ Oberseite / Top ’ \ I
I 0- | PO | -
]

Driicken!
Press! ‘

I

‘ Ziehen!
Pull!

4

Nl —————
Holzbohrer/ Wood drill

%

BB 1362575—

|7(4x) 2 4x30 mm

14

20.06.2016 Gri.



5. Highboard Aterno @

7 BB 1156135 8
(

4x) @ 4x30 mm

BB 1510947

ey £\ laia e
R
(8x) @ 4x25 mm

6 mm =
Steinbohrer/ Stone drill

X =]
3
Qb

5, Vor dem Einstellen der Tur mit Glasausschnitt (siehe
Abb.) Schraube l6sen.
Nach dem Einstellen der Turen wieder anziehen.

BB 1230198

— i
(2x) @ 6x80 mm

12

BB 1613980—
BB 1554297

36x13 mm

20.06.2016 Gri.
15



5. Highboard

13

20.06.2016 Gri.
16



6. Vitrine (glass cabinet)

Aterno @

Artikel-
nummern

SAP 1645968

ad — |0

5 mm&eEEasS =SS ss——
Holzbohrer/ Wood drill

6 MmESs o

SW3

Steinbohrer/

Stone drill

Beiliegendes Material (Beschlagbeutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

——BB 1591497— ——— Griff 1 e Griff 2
BB 1220319 - 130 mm BB 1559506 190/
BB 1307310 - 476 mm BB 1508079 - 200 mm
BB 1220371 - 582 mm BB 1567487 - 400 mm
. BB 1490748 - 418 mm
EE lgggg% gi% HR BB 1252400 - 476 mm
- mm BB 1252452 - 582 mm
BB 1220374 - 641 mm BB 1252454 - 641 mm
BB 1220375 - 966 mm BB 1252456 - 871 mm
BB 1220376 - 966 mm BB 1286144 - 966 mm
(4x) BB 1220377 - 1304 mm Sp Rl -He
——BB 1156135—— BB 1136402—— BB 1489791—
(4x) @ 4x30 mm (8x) @ 5x16 mm (12x) 3 mm

BB 1613980—
BB 1554297

36x13 mm

Griff 7
BB 1284693 - 55 mm

BB 1192345 - (2x) M4x25 mm
BB 1177784 - (2x) M4x28 mm
BB 1177785 - (2x) M4x30 mm

BB 1230198
p— ——
(2x) @ 6x80 mm

Modellbeispiele / Examples:

17

20.06.2016 Gri




6. Vitrine (glass cabinet) Aterno Q

1 ‘ 2
]

Holzbohrer/ Wood drill

e jk. 3

)

6 BB 1156135
(4x) @ 4x30 mm

BB 1156135
(4x) @ 4x30 mm

18

20.06.2016 Gri



6. Vitrine (glass cabinet)

Aterno @

BB 1156135

éﬂx OO
(4x) @ 4x30 mm

BB 1230198

ZZX) @ 6x80 mm

(Z}6 mm

Steinbohrer/ Stone drill

1 60

Vor dem Einstellen der Tur mit Glasausschnitt (siehe
Abb.) Schraube lésen.
Nach dem Einstellen der Turen wieder anziehen.

11

BB 1613980
BB 1554297
36x13 mm

19

20.06.2016 Gri



7. TV Bank (television bank)

Aterno .

Artikel-
nummern

SAP 1645973

gy = 7

i = ——
Holzbohrer/ Wood drill

Beiliegendes Material (Beschlagheutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

2 3,5x15 mm
(4x)

(4x)

—— BB 1587243
o -
ot
(2x) (2x) (2x) (2x)
@ g ——
e
2 3,5x15 mm 3,5x15 mm 2 4x50 mm
(4x) (4x) (2x)
BB 1269774— BB 1440615—

ey

(6x) @ 4x35 mm

BB 1384023
BB 1601468

(4x) 81x20x3 mm
(8x) 4x13 mm/

; (8x) 4x20 mm
-

(4x) 210 mm

BB 1362575

ey

(4x) @ 4x30 mm

BB 1555258 - 75 mm
BB 1509597 - 160 mm
BB 1555259 - 245 mm
BB 1585327 - 582 mm

Griff 4

BB 1192345 - (2x) M4x25 mm

BB 1177784 - (2x) M4x28 mm
BB 1177785 - (2x) M4x30 mm

Modellbeispiele / Examples:

20

22.06.2016 Gri.



7. TV Bank (television bank) Aterno Q

1

BB 1384023
BB 1601468

5 BB 1362575 6 | 5 mmesssscon—— ll!{.
J 1

I Holzbohrer/ Wood drill

BB 1440615—
(6x) @ 4x35 mm

22.06.2016 Gri.
21



7. TV Bank (television bank) Aterno |[]

22.06.2016 Gri.
22



8. Hiangeelemente (Hanging elements)

Aterno @

Artikel-
nummern

SAP 1645976

“_ — T30

S MmMeEasESEsTS————
Steinbohrer/ Stone drill

R s e ————
Holzbohrer/ Wood drill

KX

o !‘ e
..

[ E= ) E“-’-?’:‘Lﬂ'e, I

Beiliegendes Material (Beschlagbeutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

Griff 2
BB 1554294 - 60 mm
BB 1252399 - 130 mm
BB 1508079 - 200 mm
BB 1567487 - 400 mm
BB 1490748 - 418 mm
BB 1252400 - 476 mm
BB 1252452 - 582 mm
BB 1252454 - 641 mm
BB 1252456 - 871 mm
BB 1286144 - 966 mm
BB 1590517 - 1128 mm
BB 1284694 - 1291 mm

———— Griff 1
BB 1220319 - 130 mm
BB 1307310 - 476 mm

BB 1362575—

BB 1220371 - 582 mm
BB 1220372 - 582 mm
BB 1220373 - 641 mm

sy

(4x) @ 4x30 mm

BB 1510957—

BB 1220374 - 641 mm
BB 1220375 - 966 mm
BB 1220376 - 966 mm
BB 1220377 - 1304 mm

(8x) @ 4x25 mm

Tragerschiene

BB 1245983

BB 1409086

BB 1192345 - (2x) M4x25 mm
BB 1177784 - (2x) M4x28 mm
BB 1177785 - (2x) M4x30 mm

BB 1555258 - 75 mm
BB 1509597 - 160 mm

BB 1555259 - 245 mm
BB 1585327 - 582 mm

BB 1587190 - 210 mm | BB 1511179 - 738 mm

BB 1337670 - 275 mm | BB 1338862 - 785 mm - oo .

BB 1337671 - 360 mm | BB 1430673 - 846 mm - Qm‘

BB 1514270 - 418 mm | BB 1603720 - 878 mm -

BB 1337672 - 440 mm | BB 1514282 - 890 mm

BB 1337674 - 510 mm | BB 1337677 - 930 mm (2x) @ 8 x 100 mm i e

BB 1412092 - 560 mm | BB 1337678 - 1080 mm (2x) 1€X)

BB 1514281 - 585 mm | BB 1337679 - 1258 mm K

BB 1337675 - 600 mm | BB 1512555 - 1500 mm :/ ’ Dubel nur flr

BB 1337676 - 610 mm = Festmauenverk !
= = = = = (g veiack cappen Prcatags LR

in verschiedenen Farben cover cap Sickhaln ]
Griff 4

BB 1586759 Griff 7 ——

BB 1284693 - 55 mm

(2x) @ Mdx12 mm /\/

Modellbeispiele / Examples:

23

21.06.2016 Gri.



8. Hangeelemente (Hanging elements) Aterno IQ

1 2

.

(k)2 — = — e

~54

bei Hangeschréinken

~38 bei Regalen

BB 1409086
2 5,5x60 mm
L (2x) (2x) @ 8 mm
' Duibel nur fiir
Festmauerwerk !
(5%) Abdeckkappe Dowel only for /)8 mm P
cover cap brick walls ! Steinbohrer/ Stone drill

Ziehen!
Pull!

[

(735 mm EsEcscE———
Holzbohrer/ Wood drill

o
wun

©
g 38 |

21.06.2016 Gri.
24



8. Hiangeelemente (Hanging elements)

Aterno [l

1 =
e
i“
l L L\
BB 1362575—
. BB 1510957
(4x) @ 4x30 mm "
(8x) @ 4x25 mm

o= e

. 2

GERL e ———]
Steinbohrer/ Stone drill

O ¢

BB 1245983

G (' €

(2x) 2 8 x 100 mm

- Y
(10x) Abdeckkappen

in verschiedenen Farben \
I \

@@t = |-

11

25

21.06.2016 Gri.



8. Hangeelemente (Hanging elements) Aterno

13 14

BB 1613980—
BB 1554297

L.

36x13 mm

&

ED & &
e

Klick

15

21.06.2016 Gri.
26



8. Hiangeelemente (Hanging elements) Aterno

Artikel- “““ ‘ I I“ ‘ I‘ ‘ ‘“
nummern

SAP 1645978
l o s -:«e.e-a»r@:'.me I

(/)8 mm
Steinbohrer/ Stone drill

Beiliegendes Material (Beschlagbeutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

= BB 881493 BB 881494 —]
E— E—
(2x) (4x) 2 8 mm (3x) (6x) @ 8 mm
swe (@ swe (@
(1x) (4x) @ 5,5x60 mm (1x) (6x) @ 5,5x60 mm

Modellbeispiele / Examples:

21.06.2016 Gri.
27




8. Hangeelemente (Hanging elements)

Aterno .

1

Breite: 105/ 130/ 135 cm
Breite: 140/ 185 cm
Breite: 260 cm

=3x
=4x

> 7—

¥ mm

%

2

28

21.06.2016 Gri.



8. Hiangeelemente (Hanging elements)

Aterno W

Artikel-
nummern

SAP 1645980

| O

Steinbohrer/ Stone drill

I yine ‘nm |

(718 mm EsEeaseE——— ﬂ*!!\ e —
¢ RE

Beiliegendes Material (Beschlagbeutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

BB 1587190 -
BB 1337670 -
BB 1337671 -
BB 1514270 -
BB 1337672 -
BB 1337674 -
BB 1412092 -
BB 1514281 -
BB 1337675 -
BB 1337676 -

Tragerschiene

210 mm | BB 1511179 - 738 mm
275 mm | BB 1338862 - 785 mm
360 mm | BB 1430673 - 846 mm
418 mm | BB 1603720 - 878 mm
440 mm | BB 1514282 - 890 mm
510 mm | BB 1337677 - 930 mm
560 mm | BB 1337678 - 1080 mm
585 mm | BB 1337679 - 1258 mm
600 mm | BB 1512555 - 1500 mm
610 mm

(4x)

BB 1611419—

TR —

(5x) Einteilverbinder
VZ 7x70 mm

2 5,5x60 mm

BB 1198124

(4x) @ 8 mm

Dubel nur fur
Festmauerwerk !
Dowel only for
brick walls !

Modellbeispiele / Examples:

29

21.06.2016 Gri.




8. Hangeelemente (Hanging elements) Aterno

1 2

Hracar

el

bei Hangeschréinken

~38 bei Regalen

——— BB 1198124 ——
. PZ 2 %
o 5'5(’;?(? mm (4x) 0.8 mm
L
Dubel nur far
Festmauerwerk !
D(_)wel only for 8 mm
brckwaliz| ®Steinbohrerf Stone drill
o \
. 1
BB 1611419—
PZ 2 o i
(5x) Einteilverbinder
VZ 7x70 mm

21.06.2016 Gri.
30



9. Aufsatzelement (Top element) Aterno |l

SAP 1645990

ey = |0

5 mm&eEEasS =SS ss—— ﬂv
Holzbohrer/ Wood drill

6 MM RS THE————
Steinbohrer/ Stone drill

Beiliegendes Material (Beschlagbeutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

——BB 1591497 — Griff 2 Griff 1

i o BB 1220319 - 130 mm
BB 1508079 - 200 mm BB 1307310 - 476 mm
BB 1567487 - 400 mm BB 1220371 - 582 mm
BB 1490748 - 418 mm
BB 1252400 - 476 mm BB 1220372 - 582 mm
BB 1252454 - 641 mm BB 1220374 - 641 mm
BB 1252456 - 871 mm BB 1220375 - 966 mm
BB 1286144 - 966 mm BB 1220376 - 966 mm

(4x) et BB 1220377 - 1304 mm

— BB 1136402— BB 1156135 BB 1362575—
(8x) @ 5x16 mm (4x) @ 4x30 —‘ |7( ) @ 4x30 mm
‘ BB 1230198

_- — — —
(2x) @ 6x80 mm

Modellbeispiele / Examples:

10.03.2016 Loh
31



9. Aufsatzelement (Top element) Aterno Q

1

D — BB 1362575—
|>(4x) 2 4x30 mm
@ 5mméessass “ttrioee) «< - _
Holzbohrer/ Wood drill -‘é

R . o
8 =
g 38 |

32

10.03.2016 Loh



9. Aufsatzelement (Top element) Aterno @

7 8 BB 1230198 @6 m &
. — — Steinbohrer/ Stone drill
(2x) @ 6x80 mm

BB 1156135—

\. »\]1

(4x) @ 4x30 mm

@t =

BB 1613980

BB 1554297

36x13 mm

10.03.2016 Loh
33



10. TV Bank mit Hangebeschlag (TV bench with hanging bracket) Aterno @

Artikel-
nummern

SAP 1645991
u_ -PZ2> (/)8 mm EsETssTam=———= ll_l{.
Steinbohrer/ Stone drill i

o~ @

gt -
Beiliegendes Material (Beschlagbeutel Nr.) / Enclosed material (Fitting bag no.):

BB 1587243 BB 1611419 BB 1226639
®
@ 5,5x60 mm
A AR 50 —
(2x) (2x) N T
58TK (21x) Abdeckkappe Dowel only for
cover cap brick walls !
@ 3,5x15 mm @ 4x50 mm @ 3,5x15 mm
(4x) (2x) (4x)

Modellbeispiele / Examples:

18.04.2018 Rh.



10. TV Bank mit Hangebeschlag (TV bench with hanging bracket) Aterno @

1. Blatt
2. Blenden Seite
3. Glasseiten _ _ . AN,
4. Blende hinten N oA
5. Unterbau I I I
7N
T I -
1 2

!

@ 3,5x15 mm
(4x)

@ 4

@ 3.5x15 mm

(4x)
BB 1226639
——BB 1611419—— ® « = 633 mm
e s Y =436 mm
< @ 5,5x80 mm
_ MW (2x) (2%) 6.8 mm
h R . . Dubel nur far BIa“Oberkanle ”!
E Festmauerwerk !
58TK (21x) Abdeckkappe Dowel only for /
cover cap brick walls !

\ Bohrman Unterteil
Halterung

436.5

I —

18.04.2018 Rh.
35



10. TV Bank mit Hangebeschlag (TV bench with hanging bracket) Aterno @

5 6

BB 1611419—
{R—— A
55TK

obere Bohrung / H6heneinstellung
upper hole / height adjustment

untere Bohrung / Abstand zur Wand sws (@
lower bore / distance to the wall

(

18.04.2018 Rh.
36





